Přechodníky – procvičování č. 1
Napiš správný tvar přechodníku podle zadání. 
1. _______________ (hodit – přechodník minulý) míče, utíkali kolem zelené mety. 
2. Díky _______________ (nést – přechodník přítomný) košík s prádlem a zpívala.
3. _______________ (smát se – přechodník přítomný), prohýbala se v bocích.
4. Oliver _______________ (jít – přechodník přítomný) z kostela, pospíchal domů.
5. _______________ (pohladit – přechodník minulý) malou po vláskách, odešla.	
6. _______________ (otevírat – přechodník přítomný)  dveře, kýchnul.
7. _______________ (hvízdat – přechodník přítomný) odcházel s rukama v kapsách. 
8. _______________ (nasednout – přechodník minulý) na koně, rychle odjížděl pryč. 
9. _______________ (upéct – přechodník minulý) buchty, nechali je pekaři vychladnout. 
10. _______________ (plakat – přechodník přítomný) kolem zesnulého, lomily rukama. 
11. _______________ (brát – přechodník přítomný) krev, vyprávěl lékař pacientovi vtipnou historku. 
12. Žena _______________ (uvařit – přechodník minulý) večeři, prostřela stůl. 
13. _______________ (cvičit – přechodník přítomný) jógu, všichni dbali na svůj dech. 
14.  _______________ si (podat – přechodník minulý) ruce, rozloučili se a odešli. 
15. _______________ (spatřit – přechodník minulý) ji, omdlel.
